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Світова економічна криза, непродумана державна політика загострили 

проблематику діяльності в ринковому середовищі розвитку корпоративного 

управління підприємств ВПД, сформованих на сьогодні в потужні видавничу 

сферу України [1]. 

Реструктуризація підприємницьких структур видавничо-поліграфічної 

діяльності, яка належить до високотехнологічних і капіталоміських 

підприємств  має нагальну потребу у проведенні організаційно-економічних, 

правових, виробничо-технічних та структурних заходів, спрямованих на зміну 

форми власності, збільшення випуску конкурентоспроможної продукції, 

підвищення ефективності виробництва, зростання прибутку і розвиток 

корпоративного управління. Реструктуризація в аспекті становлення ринкової 

системи господарювання, формування ринкового конкурентного середовища 

підприємств ВПД на фоні високого рівня залежності та використання 

іноземного обладнання, матеріалів та комплектуючих виробів в умовах 

домінуючої девальвації Національної валюти, тотальне зубожіння населення і 

скорочення попиту друкованих видань на користь електронних — усе це 

робить наші дослідження. 

http://studbooks.net/1327588/%1fekonomika/%20mezhdunarodnyy_opyt_regulirovaniya_gosudarstvennyh_zakupok
http://studbooks.net/1327588/%1fekonomika/%20mezhdunarodnyy_opyt_regulirovaniya_gosudarstvennyh_zakupok


ІІІІІІ  ММііжжннааррооддннаа  ннааууккооввоо--ппррааккттииччннаа  ккооннффееррееннццііяя    
««УУддооссккооннааллеенннняя  ооббллііккуу,,  ккооннттррооллюю,,  ааууддииттуу,,  ааннааллііззуу  ттаа  ооппооддааттккуувваанннняя  

вв  ссууччаасснниихх  ууммоовваахх  ііннттееггррааццііййнниихх  ппррооццеессіівв  уу  ссввііттооввіійй  ееккооннооммііцціі»»  

392 

Реструктуризацію розглядають також як комплекс заходів з адаптації 

підприємства до умов зовнішнього середовища, що змінюється, та як механізм, 

здатний вивести підприємство з кризи. 

Таким чином, здійснювана в Україні реструктуризація підприємств ВПД 

галузі відбулося з подальшим розвитком корпоративного управління 

підприємств як показано на рис. 1. 
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Рис. 1. Реструктуризація та розвиток корпоративного управління 

підприємств ВПД 
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Світовий досвід свідчить, що одним з перспективних напрямів вирішення 

проблем реструктуризації підприємств ВПД, підвищення 

конкурентоспроможності галузі в регіоні, активізації інноваційного та 

інтелектуального потенціалу, є розвиток корпоративного управління.  Цей 

підхід базується на отриманні додаткових переваг від інтеграції внаслідок 

синергетичного ефекту та зниження рівня трансакційних витрат, що дає змогу 

отримати додаткові переваги на різних етапах забезпечення 

конкурентоспроможності та поліпшувати ефективність функціонування 

підприємств галузі та регіону загалом. 

Організаційно-економічний механізм формування корпоративного сектору 

економіки України передбачає вплив зовнішнього середовища первинних та 

вторинних процедурних механізмів управління підприємствами ВПД, а 

управління корпоративною власністю набуває ключової ваги і стає вищим 

пріоритетом у менеджменті підприємств. [5] 

До основних факторів, що справляють суттєвий вплив на ефективність 

діяльності підприємства належать механізми прийняття організаційно-

управлінських рішень і здійснення відповідних заходів щодо їх виконання. Інакше 

кажучи, механізми корпоративного управління відіграють усе більш значущу роль 

у діяльності вітчизняних підприємств на сучасному етапі їх розвитку.[6] 

На підставі викладеного можна дійти висновку, що у статті досліджено 

деякі теоретико-методологічні засади реструктуризації ВПД, 

конкурентоспроможності і розвитку корпоративного управління та створення 

видавничого ринку, а подальші дослідження будуть спрямовані на 

обґрунтування напрямів вдосконалення рівня корпоративного управління 

підприємств сучасної видавничо-поліграфічної діяльності України. 
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